

ПРАВДА ВОСТОКА

СОЦИАЛЬНО-
ЭКОНОМИЧЕСКАЯ
И ОБЩЕСТВЕННО-
ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
РЕСПУБЛИКИ
УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА
2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

УЧРЕДИТЕЛЬ - КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

26

мая

2001 года

суббота

№ 101 (24537)

Цена свободная

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК



Вчера учащиеся прощались со школой - кто на время каникул, а кто - навсегда.

Последний звонок - это всегда праздник, хоть и окрашенный грустью. Праздник - потому что ты стал старше, обогатился знаниями, которые тебе пригодятся в дальнейшей жизни. А нотки грусти в него вносит сознание того, что твои старшие товарищи прощаются со школой и ты, наконец, тоже осознаешь, что и для тебя школьный звонок через год, два, три ... тоже прозвенит в последний раз.

Школа и сегодня остается «главным учителем» юношества. Ныне последний звонок прозвучал в 9661 школе республики для почти 6 миллионов учащихся. 126850 выпускников одиннадцатых классов прощались со школой навсегда. Более пятисот пятидесяти тысяч девятиклассников - частично, потому что сорок процентов из них с 1 сентября продолжат учебу в профессиональных колледжах и академических лицеях.

У нашей школы сегодня много проблем. Не хватает новых учебников, а порой они очень дороги. Не все и не всегда принимают новую систему оценки знания.



Кира Яковлева.
НА СНИМКАХ: последний звонок в школе-гимназии № 17 Юнусабадского района столицы.

Фото Абдувахида Тураева (УзА).

ЧТОБЫ ХЛОПОК БЫЛ РАННИМ

Механизатор Хикмат Суюнов развернул свой трактор на краю поля и остановился для пятиминутного перерыва.

- Не верится, что завершаем имену Ахунбаева, где трудится не один десяток лет этот опытный механизатор, многие по инерции благодарят за это более или менее благополучную весну. Доля истины, конечно же, в этом есть. Ныне, например, обошлось без массовых пересевов. Но нельзя сбрасывать со счетов трезвый расчет и дальновидность дехкан. Здесь, как, впрочем, и во всех других хозяйствах столичной области, сев хлопчатника начал 10 марта, а завершили в первой декаде апреля. То есть тогда, когда в иные годы в лучшем случае едва приступали к посевной.

- Там, где мы разместили хлопчатник под пленкой, на кустах уже началось образование плодоземелютов, - говорит председатель кооперативного хозяйства имени Ахунбаева Абдурахманов. - И это в мае. В целом же на всей площади по сравнению с прошлым годом развитие хлопчатника идет с опережением на один месяц.

С особой тщательностью подходят пекентцы к такому важному агротехническому мероприятию, как полив. Ок-арыки на картах, к примеру, нарезают через каждые 120 метров. И скорость подачи воды регулируют так, чтобы влага до конца надела дошла через 18-20 часов.

- Практика показала, что дольше нельзя, - говорит один из опытных бригадиров Саидали Ганибаев. - Полив должен как бы спровоцировать корни хлопчатника, чтобы они тоже «заработали», сами искали влагу поглубже, а не были «лентяями». Но и недополивы весьма опасны. Можно запросто прозевать начало гибели растений. И тогда, как говорится, уже им ничем не поможешь.

Словом, учитываются все тонкости, из которых состоит мастерство возделывания доброго, а главное, раннего урожая хлопка.

Виталий Магай.
Соб. корр. «Правды Востока».
Пекентский район.
Ташкентская область.

КОНФЕРЕНЦИЯ ЖЕНЩИН-УЧЕНЫХ

В связи с десятилетием независимости нашей страны ассоциация женщин-ученых «Олима» совместно с Комитетом женщин Узбекистана, центром изучения общественного мнения «Ижтимоий фикр» и Фондом имени Фридриха Эберта провели конференцию на тему «Роль женщин-ученых в социально-экономической жизни Республики Узбекистана».

На встрече, которую вела председатель ассоциации, академик С.Рашидова, приняли участие депутаты Олий Мажлиса, представители государственных и общественных организаций, научно-исследовательских институтов и высших учебных заведений, средств массовой информации.

Заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, председатель Комитета женщин Узбекистана Д.Гулямова, открыв конференцию, отметила, что с первых дней независимости Президент Ислам Каримов на уровень государственной политики поднял такие вопросы, как повышение роли женщин в семье, активизация их деятельности в общественно-политической, экономической и культурно-просветительской сферах. Одним из добрых дел в этом направлении стало образование в 1991 году ассоциации «Олима», которая установила тесное сотрудничество с международными организациями, престижными научно-исследовательскими центрами ведущих зарубежных стран.

Участники конференции заслушали доклад директора центра «Ижтимоий фикр», академика Р.Убайдуллаевой и директора Института истории, профессора Д.Алимова, посвященные совершенствованию системы образования и профессионального роста женщин, изучению проблем женщин в общественных науках.

Зухра Усманова.
Корр. УзА.

УСПЕХ ШЕЛКОВОДОВ СЫРДАРЬИ

Шелководы Сырдарьинской области успешно справились с годовым заданием по сдаче государственных коконов. Ими поставлено 380 тонн ценного промышленного сырья.

С каждой коробки грены в среднем получено по 53 килограмма коконов.

Шелковая страда в области продолжается.

(УзА).

«СТРАНА, ГДЕ ЗДОРОВЫЕ ДЕТИ - СИЛЬНАЯ СТРАНА»

Эти слова Президента Ислама Каримова стали девизом составления школьных учебников Узбекистана «Олимпийские надежды - 2001», которые завершили торжественным выступлением, состоявшимся на центральной стадии столицы «Пахтакор». Эти составители, посвященные десятилетие независимости нашей страны, назвали в декабре прошлого года.

Для того чтобы молодое поколение выросло всесторонне развитым, по инициативе правительства и лично Президента страны проводится широкая программа физического и нравственного воспитания молодежи. Ярким тому примером явился Универсиада студентов вузов, а также недавно проведенные в Джижике спортивные игры «Баркамол аюл», в которых приняли участие учащиеся средних специальных учебных заведений.

А с соревнования школьниками «Олимпийские надежды-2001» явились своеобразным продолжением этих состязаний. Они способствуют подготовке достойных кандидатов для участия в международных спортивных турнирах, олимпиадах и вместе с тем привлекают учащихся к спорту, к здоровому образу жизни.

В состязаниях участвовали школьники 5-11 классов, которые померялись силами в таких видах спорта, как футбол, волейбол, баскетбол, настольный теннис, легкая атлетика, шахматы. Следует сказать, что на первом этапе турнира - в межшкольных соревнованиях - участвовало около 3 миллионов 500 тысяч учащихся из 9500 общеобразовательных школ. На районном этапе - более 1 миллиона школьников и на областном - 30 тысяч ребят. Участники, получившие путевку на заключительный этап соревнования, 14-24 мая пролегли олимпийский путь в Ташкенте.

На заключительной церемонии олимпиады школьником победителем были вручены золотые медали и ценные призы.

Назокат Усмонова.
Корр. УзА.

В ВЕНЦЕ АБРИКОСОВОГО САДА

хлопковое поле казалось особенно нарядным. Ухоженные ростки радовали глаз



выигрывают и арендаторы, и переработчики.

Хозяйство имени Бабура - солидный поставщик «белого золота» в районе. Ныне на 909 гектарах выращивается ценная техническая культура. Как отметил председатель Абдулохик Турсун, запланировано производство трех тысяч тонн хлопка. Ранний сев, активное развитие посевов говорят о том, что урожай созреет в начале августа. Никто здесь на трудности не ссылается, во всех 128 арендных коллективах пред-

почитают всевозможные занятия организационной работы. Главное - умело использовать прогрессивную технологию, достижения передовиков.

Нурмухаммад Ватанияр.
Соб. корр. «Правды Востока».
Мархаматский район,
Андижанская область.

НА СНИМКЕ: бригадир Саидатхон Муйдинова.

Фото Хурсандбека Араббоева.

Только что Отабек Назаров закончил первую культивацию. Бригадир Саидатхон Муйдинова, все поливальщики оценили труд высококвалифицированного механизатора: междурядья разрыхлены на нормальную глубину. Ныне и закладку семян доверили Отабеку. Он и его стажер Немат Жалилов зимой обучались на курсах. Подробно ознакомились с технологией подпленочного сева, устройством селки нового образца. Посевную на 75 гектарах завершили за семь дней. Как только обозначились дружные всходы, механизаторам вручили премии - по двадцать тысяч сумов.

- Посевы в развитии, - говорит С. Муйдинова, - почти на две недели опережают темпы прошлого года. Когда температура снизилась, пленка надежно защищала растения. Скоро появятся первые бутоны.

С Саидатхон Муйдиновой мы знакомы давно. Ее бригада в Мархаматском ширкатном хозяйстве имени Бабура добивается лучших показателей благодаря применению интенсивной технологии, разумному использованию сельхозмашин, трудовых ресурсов. Муйдинова в числе первых оценила преимущества аренды, районирования перспективных сортов. Поля в этом сезоне доверены 15 арендаторам.

За счет сокращения посевных материалов, а также циклов комплексной обработки уже на каждом гектаре сэкономили по 10 тысяч сумов. Бригадир рассказывает, что раньше бежали в поисках помощников для сбора, сейчас народ сам валит в поле. Весь урожай в прошлом сезоне трудовые семьи снимали своими силами. Сдали его на заготовку первому сорту. Здесь один затраченный сум на хлопковом поле оборачивается двумя суммами прибыли.

И в других арендных коллективах хозяйства стремятся вырастить богатый, качественный урожай, снизить затраты. Трудные семьи Толибжона Сарикова, Юлдашова Давлатова, Махаммаджона Машрапова, Мамаджона Рузима-това после первой международной обработки приступили к вегета-

ционному поливу. Точный высева позволил исключить самый трудоемкий процесс - прореживание. Это положительно влияет на себестоимость хлопка.

Агротехника с учетом прошлых результатов составила особую картограмму. Еще зимой улучшено мелиоративное состояние почвы. Очистили водосборы, капитально отремонтировали другие гидротехнические сооружения. «Лечили» истощенные земли минеральными компостами. Теперь каждый арендатор в спецжурналах подробно отмечает весь цикл проводимых агромероприятий.

На поле Нематжона Абдукадирова специалисты Учинского хлопководческого завода придиричиво осматривали чуть ли не каждый куст, потому что хозяйство сдает нынче заготовку только элитный сырец. Делу помогает тесное сотрудничество хлопкоробов и заводчан. Вместе заботятся об уходе за растениями, внесении удобрений, поливах, сортовых семенах, выходе волока. В итоге

печатают всевозможные занятия организационной работы. Главное - умело использовать прогрессивную технологию, достижения передовиков.

Нурмухаммад Ватанияр.
Соб. корр. «Правды Востока».
Мархаматский район,
Андижанская область.

НА СНИМКЕ: бригадир Саидатхон Муйдинова.

Фото Хурсандбека Араббоева.

КОРЕЙСКИЙ ТЕКСТИЛЬ В УЗБЕКИСТАНЕ

Двадцать пять южнокорейских фирм и компаний, производящих текстильную продукцию, приняли участие в выставке, прошедшей в Ташкенте. Она была организована Агентством по инвестициям и развитию торговли Республики Корея «Котра», которое является также коммерческим отделом посольства этой страны в Узбекистане.

Галина ЯБЛУНОВСКАЯ.

трубы и другие виды продукции, в производстве которых особенно сильны корейские предприниматели. Были и текстильные выставки, но не такого крупного масштаба. На этот раз нам удалось организовать приезд в Ташкент основных производителей текстиля. Это известные фирмы и компании по выпуску

Цель нынешнего мероприятия - предоставить возможность узбекским и корейским предпринимателям наладить сотрудничество на взаимовыгодном уровне. О большом интересе, прояв-

ленном к выставке образцов корейского текстиля, говорит тот факт, что многие предприниматели нашей республики, в числе которых немало представителей частных и малых фирм, пригласили корейских бизнесменов по окончании мероприятия к себе на предприятия с целью продолжить переговоры, начатые на выставке.

НИА «Туркистон-пресс».

ДЛЯ УДОБСТВА ПАССАЖИРОВ И ПЕРЕВОЗЧИКОВ

Вчера во дворе «Металлург» города Алматы состоялась Республиканский семинар-совещание по изучению опыта организации городских пассажирских перевозок. В зале дворца собрались заместители хокимов городов республики, руководители координационных центров по транспорту и специально уполномоченных органов по управлению городским пассажирским транспортом, ответственные работники Министерства финансов.

Участники семинара отметили актуальность дальнейшего реформирования и развития городского пассажирского транспорта в республике, выбора стратегических направлений в ближайшей перспективе, осуществления конкретных мер по созданию надежной системы управления городским пассажирским транспортом.

В республике имеется достаточная законодательная и правовая база для развития городского пассажирского транспорта и необходимо продолжить ее формирование и совершенствование. Прежде всего это касается взаимоотношений с перевозчиками, осуществляющими пассажирские перевозки.

Министерства юстиции, Государственного комитета по демополиции и развитию конкуренции, ГУ ГАИ МВД, Государственного налогового комитета, Узбекского агентства автомобильного и речного транспорта, корпорации «Узавотранс» и ассоциация «Ташкорпостранс», ассоциация частных перевозчиков, представители Всемирного банка по проекту развития городского пассажирского транспорта и другие.

При этом перевозчикам, работающим на контрактной (тендерной) основе, должна быть обеспечена поддержка их предпринимательской деятельности, защита от тех перевозчиков, кто незаконно работает на тендерном маршруте.

Предстоит разработка и введение в действие нормативного документа по определению количества перевезенных пассажиров автомобильным транспортом, что станет основой для включения в параметры государственного бюджета средств, необходимых на компенсацию перевозчикам расходов, связанных с бесплатным провозом отдельных категорий граждан. Требуется принятие решения о

«Нукусский транспорт» по внедрению билетного хозяйства в городе Нукусе, а также рекомендации Министерства финансов Республики Узбекистан по правильному определению тарифа на одну поездку и ряд других.

Отмечая определенную работу по созданию нормативно-правовой базы в области сертификации услуг на автомобильном транспорте, участники семинара обратили внимание на необходимость активизации усилий по практическому внедрению этого инструмента государственного регулирования, гарантирующего безусловное повышение качества перевозок.

Гибкой должна быть тарифная политика на городском пассажирском транспорте. Она должна учитывать социальную значимость этой отрасли и одновременно не допускать ущемления прав перевозчиков в их намерениях работать прибыльно.

Вызывают серьезную озабоченность использование крайних изощренных средств на его обновление.

Первоочередными задачами хокимиятов городов, специаль-

ШЕЛК ПО КИТАЙСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ

Не менее ста тонн ценного сырья намерены поставить нынче шелководы Джизакского района. Откуда такая уверенность? Как сказал председатель районного отдела АО «Пилла» Т. Каримов, всем желающим заниматься этим прибыльным делом своевременно роздано около двух тысяч коробок грены. Дехкане сразу же получили в качестве аванса 25 процентов от стоимости ожидаемого урожая.

По мнению сотрудников головной коконосушки, большинство продукции поступает высшего качества. Иначе говоря, за килограмм коконов добросовестный работник получит около 700 сумов.

Джизакские шелководы потянулись к науке, ко всему переломному. И выиграли. В Учтепе, Усмане, Галларале, Пахтагоре и Янгикшидаке в этом сезоне внедрили китайскую технологию выкормки шелкопряда, которая позволяет существенно экономить шелководу без ущерба ценности нити.

Бесспорно, что в этом нелегком для шелководов году Джизакская область выполнит госзаказ по шелку. А это 440 тонн коконов. Ожидается четверть миллиарда сумов прибыли.

Николай Барашкин.
Соб. корр. «Правды Востока».
Джизакская область.

НАВБАХОРЦЫ ВЫПОЛНИЛИ ЗАДАНИЕ

Шелководы Навбахорского района выполнили план-задание по продаже коконов государству. На приемные пункты сдано 172 тонны ценного промышленного сырья. С каждой коробки грены получено по 52 килограмма сырья. Заготовлено почти 30 тонн семенных грены. Достойный вклад в этот успех внесли шелководы кооперативных хозяйств «Гигант», «Истиклол», имени Навои, Ахунбаева. В текущем году хозяйства района намерены только с коконов получить 12 миллионов сумов чистой прибыли. В настоящее время в районе активно ведется сдача коконов дополнительно к плану.

Яркул Умар.
Корр. УзА.

ПОДГОТОВИЛИСЬ К ЖАТВЕ

АО «Самаркандон» решительно настроено сбить цены на крупы, которые закупаются издалека. В объединении установлена и уже действует линия по выпуску перловой, ячневой, пшеничной крупы. Этой продукцией уже обеспечены детские сады, больницы... Скоро она появится и в розничной торговле.

К нынешней жатве АО «Самаркандон» пришло с пакетом договоров, которые своевременно были заключены почти с четырьмя тысячами хозяйств, включая фермерские. Материальные интересы зерноводов подкрепили авансом в счет будущего урожая. Привели в порядок зерноприемные пункты, погрузочно-разгрузочную технику. Провели недельные семинары с работниками приемных пунктов и лабораторий, которым предстоит напряженная работа. Всего нынешняя жатва должна принести 249 тысяч тонн зерна, в том числе 40 тысяч тонн - элитного, семенного.

Наталья Шакирова.
Соб. корр. «Правды Востока».
Самаркандская область.

ХОРОШИЕ НОВОСТИ КОЛЛЕДЖ В ГЛУБИНКЕ

Новому колледжу, вступающему в строй в отдаленном и густонаселенном кишлаке Газават Кошкуньского района Хорезма...

Характерно, что годовой бюджет всего Кошкуньского района составляет примерно полтора миллиарда сумов.

Юсуп Ибрагимов. Соб. корр. «Правды Востока». Хорезмская область.

НОВАЯ ГУМАНИТАРНАЯ ПОМОЩЬ АФГАНИСТАНУ

США предоставит Афганистану дополнительную гуманитарную помощь в размере 43 млн долларов...

Помощь не будет передаваться воюющим группировкам, - сказал Пауэлл.

НИА «Туркистон-пресс».

Утерный гос. номер № 03-02/6779 права собственности на квартиру...

Продается 3-ком. квартира 2/2 этаж в кирпичном доме...

К 10-ЛЕТИЮ НЕЗАВИСИМОСТИ УЗБЕКИСТАНА ЧУВСТВО ГОРДОСТИ

Когда открывали Галляларский индустриальный колледж, хоким области Ш. Мирзиязев спросил меня:

Теперь мы обязаны держать свою марку, - сказал глава фирмы С. Саидмирзаев.

Дело тут еще и в том, что управление капитального строительства не дает «спать»...

ВОПРОСЫ ИЗ КОНВЕРТА С ПОЕЗДКАМИ В УКРАИНУ ПРОБЛЕМ НЕ БУДЕТ

«Уважаемая редакция, на днях услышал, что в связи с изменением порядка въезда граждан в Украину...

Андрей Фелоров, г. Алматы.

вызывает строительство и реконструкция колледжей

невыгодно «тнуть резину», от этого зависит престиж. Сегодня поработал кое-как, а завтра кто доверит подряд?

На частном предприятии «Г-Зис-Нур» в Якабагском районе налажен выпуск 5 видов макаронных и 9 видов кондитерских изделий...

На одной из древнейших улиц Бухары недалеко от торгового купола менял - Токи Саррафон мастера-реставраторы приступили к восстановлению караван-сарая Рашид...

НИА «Туркистон-пресс».

ОБРАЗОВАНИЕ: ГРАНИ РЕФОРМ ИНТЕРНЕТ - ПОМОЩНИК СТУДЕНТА

В соответствии с принятой Программой модернизации и развития национальной сети передачи данных на 1999-2003 годы в стране формируется единое информационное пространство.

Идею проведения Евразийской конференции одобрили и поддержали Мировой банк, Институт развития информационного общества...

ШКОЛА УСПЕХА

Самарканде. Центр, где процесс воспитания строился бы на уроках прекрасного, на нравственных ценностях и опирался на духовную основу.

Наталья Шакирова. Соб. корр. «Правды Востока». Самарканд.

ВОЗРОЖДАЕТСЯ КАРАВАН

В Самарканде прошла презентация Школы успеха. Она действует на базе областной Ассоциации деловых женщин...

Многим не хватает сильной мотивации в принятии конкретных решений, - считает директор школы Леонид Гилев.

«СВЯТЛИЦА ПОЛЬСКА» - НАЧАЛО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

В Бухаре открылся филиал республиканского культурного центра «Святлица Польска»...

НИА «Туркистон-пресс».

КУРСОМ РЕФОРМ ПАРТНЕРСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ... ТЕЛЕФОНА

Если сравнить перемены, происшедшие в «жизни» столичного телефона со дня его появления почти сто пятьдесят лет назад...

Искали новые подходы при осуществлении оперативного проектирования, нахождения выхода из проблемных ситуаций...

И все же основным посылком к кардинальному изменению в работе акционерного объединения стал все увеличивающийся спрос на услуги Интернета.

НИА «Туркистон-пресс».

ПРИЯГАТЕЛЬНАЯ СИЛА ИНТЕРНЕТА

В государствах с наиболее развитой телекоммуникационной (Окочичие. Начало в № 95).

клиенты, имеющие разветвленную структуру с филиалами, территориально удаленными от центрального офиса...

Электронный бизнес - это и есть самое разительное отличие между тем, как началось проведение телефона в Ташкенте в конце XIX века...

Шавкат Олтинов.

16.45 "Янью ве"	16.55 "Большая перемена"	17.00 "Светлая ночь"	17.05 "Светлая ночь"	17.10 "Светлая ночь"	17.15 "Светлая ночь"	17.20 "Светлая ночь"	17.25 "Светлая ночь"	17.30 "Светлая ночь"	17.35 "Светлая ночь"	17.40 "Светлая ночь"	17.45 "Светлая ночь"	17.50 "Светлая ночь"	17.55 "Светлая ночь"	18.00 "Светлая ночь"	18.05 "Светлая ночь"	18.10 "Светлая ночь"	18.15 "Светлая ночь"	18.20 "Светлая ночь"	18.25 "Светлая ночь"	18.30 "Светлая ночь"	18.35 "Светлая ночь"	18.40 "Светлая ночь"	18.45 "Светлая ночь"	18.50 "Светлая ночь"	18.55 "Светлая ночь"	19.00 "Светлая ночь"	19.05 "Светлая ночь"	19.10 "Светлая ночь"	19.15 "Светлая ночь"	19.20 "Светлая ночь"	19.25 "Светлая ночь"	19.30 "Светлая ночь"	19.35 "Светлая ночь"	19.40 "Светлая ночь"	19.45 "Светлая ночь"	19.50 "Светлая ночь"	19.55 "Светлая ночь"	20.00 "Светлая ночь"	20.05 "Светлая ночь"	20.10 "Светлая ночь"	20.15 "Светлая ночь"	20.20 "Светлая ночь"	20.25 "Светлая ночь"	20.30 "Светлая ночь"	20.35 "Светлая ночь"	20.40 "Светлая ночь"	20.45 "Светлая ночь"	20.50 "Светлая ночь"	20.55 "Светлая ночь"	21.00 "Светлая ночь"	21.05 "Светлая ночь"	21.10 "Светлая ночь"	21.15 "Светлая ночь"	21.20 "Светлая ночь"	21.25 "Светлая ночь"	21.30 "Светлая ночь"	21.35 "Светлая ночь"	21.40 "Светлая ночь"	21.45 "Светлая ночь"	21.50 "Светлая ночь"	21.55 "Светлая ночь"	22.00 "Светлая ночь"	22.05 "Светлая ночь"	22.10 "Светлая ночь"	22.15 "Светлая ночь"	22.20 "Светлая ночь"	22.25 "Светлая ночь"	22.30 "Светлая ночь"	22.35 "Светлая ночь"	22.40 "Светлая ночь"	22.45 "Светлая ночь"	22.50 "Светлая ночь"	22.55 "Светлая ночь"	23.00 "Светлая ночь"	23.05 "Светлая ночь"	23.10 "Светлая ночь"	23.15 "Светлая ночь"	23.20 "Светлая ночь"	23.25 "Светлая ночь"	23.30 "Светлая ночь"	23.35 "Светлая ночь"	23.40 "Светлая ночь"	23.45 "Светлая ночь"	23.50 "Светлая ночь"	23.55 "Светлая ночь"	24.00 "Светлая ночь"
-----------------	--------------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------	----------------------

ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Хокимият города Ташкента, Академия художеств Узбекистана объявляют конкурс на художественное оформление интерьера нового учебного здания Ташкентской государственной консерватории.

СРОКИ КОНКУРСА:

1. Прием от рабочих групп чертежей проекта, ознакомление с объектом, беседа с генеральным архитектором комплекса (до 25 мая).
2. Представление проектов на I этапе (до 11 июня).
3. Обсуждение представленных проектов (до 15 июня).
4. Работа над отобранными на II этапе проектами (до 25 июня).
5. Подведение итогов II этапа и объявление победителя проекта (30 июня).

УСЛОВИЯ КОНКУРСА:

1. В конкурсе могут участвовать мастера монументального искусства, художники, проектировщики, скульпторы и керамисты.
2. Для участия в конкурсе каждый автор (или группа авторов) в своем проекте в соответствии с полученным заданием должен представить полное и гармоничное решение композиции вестибюля нового учебного здания Ташкентской государственной консерватории (для пола, потолка, настенных частей), а также необходимую смету объема, цен и расходов используемых материалов.
3. Необходимо, чтобы в представленном проек-

ПРАВДА ВОСТОКА

Индекс: 178 - индивидуальный, 179 - ведомственный.

Главный редактор
А. Т. Пукумов

Редакционная коллегия:
И. Абдукаримов,
В. Детьяров (отв. секретарь),
С. Зинин,
Л. Кабиров,
Г. Лю (зам. главного редактора),
С. Мансуров-Ковригенко,
Ф. Муминово,
Ю. Хамдамов,
Б. Хасанов (зам. главного редактора),
Р. Шагулямов.

НАШ АДРЕС:
700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Телефон отдела писем: 133-15-20.

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позицию редакции. Материалы, опубликованные под знаком У, печатаются на коммерческой основе

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы "Правды Востока".
Тел.: 133-70-99, 136-57-12, комн. 439, тел./факс (371)133-70-99.
Рекламное агентство «Пресса». Тел.: 133-34-14, комн. 223, тел./факс (371)133-16-58.

Выходит 5 раз в неделю.
Газета зарегистрирована в Госкомитете Республики Узбекистан.
Издана и вытиснена в ООО «ИНФО-РЕКЛАМА». Способ печати - офсетный, формат А-2, объемом 2 п.л.

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.
Адрес в Internet: http://pv.newspaper.uzpak.uz

12.00 "Давр"	12.40 "Музыкальные минуты"	12.50 "ХАКИКАТ ЧЕГАРАСИ". 10-я серия.	13.15 "Одноклассник"	13.40 "Мухаббат султони"	15.15 "Будьте здоровы."	15.50 "География мира."	16.40 "Спортивный еже-																																																																																																																																																																																																										
6.00 "Ассалом, Узбекистон"	8.00 "Тахлинома"	8.45 ТВ-маркет.	8.50 "Пахлавон Махму"	9.00 "Когда поют молодые"	9.15 ТВ-метео.	9.20 Мультифильм.	9.40 "Мир искусства"	10.00 Новости.	10.05 "КАПИТАН "ПИЛГРИМ"	11.35 Концерт хорового оркестра телерадиокомпании Узбекистана.	12.05 "Олтин тож"	12.30 "Даврани кенгрок олинг"	13.00 ТВ анонс.	13.10 "Олам"	13.45 ТВ-1 представляе-	14.10 "Сельская жизнь"	14.25 "СТРАПАХА"	15.30 "Ватанпарвар"	15.50 "Бу ажиб фасл"	16.15 ТВ-клип.	17.00 "Сегодняшняя женщина"	17.00 "Гольф-клуб"	17.15 "КАЛБИМ ЧЕАГИ". 1-я серия.	18.10 "Гражданин Узбекистана"	18.25 "Хамочанг наволя"	18.35 "Подробности"	18.50 "Счастливые случаи"	19.30 "Ахборот" (рус.)	20.00 Вечерние сказки.	20.15 "Биржевые и банковские вести"	20.30 "Ахборот"	21.05 "Актуальная тема"	21.25 "Калибингиз кушлица тулсин"	21.50 "Толен вруг одамлар"	22.00 "Маънавият"	23.00 "Ахборот"	23.35 "ПОДАРОК СУДЪБЫ"	00.40 Символы Родины.																																																																																																																																																																											
6.00 "Светлая ночь"	6.15 "Криминал"	6.30 "Светлая ночь"	6.45 "Светлая ночь"	6.55 "Светлая ночь"	7.00 "Светлая ночь"	7.05 "Светлая ночь"	7.10 "Светлая ночь"	7.15 "Светлая ночь"	7.20 "Светлая ночь"	7.25 "Светлая ночь"	7.30 "Светлая ночь"	7.35 "Светлая ночь"	7.40 "Светлая ночь"	7.45 "Светлая ночь"	7.50 "Светлая ночь"	7.55 "Светлая ночь"	8.00 "Светлая ночь"	8.05 "Светлая ночь"	8.10 "Светлая ночь"	8.15 "Светлая ночь"	8.20 "Светлая ночь"	8.25 "Светлая ночь"	8.30 "Светлая ночь"	8.35 "Светлая ночь"	8.40 "Светлая ночь"	8.45 "Светлая ночь"	8.50 "Светлая ночь"	8.55 "Светлая ночь"	9.00 "Светлая ночь"	9.05 "Светлая ночь"	9.10 "Светлая ночь"	9.15 "Светлая ночь"	9.20 "Светлая ночь"	9.25 "Светлая ночь"	9.30 "Светлая ночь"	9.35 "Светлая ночь"	9.40 "Светлая ночь"	9.45 "Светлая ночь"	9.50 "Светлая ночь"	9.55 "Светлая ночь"	10.00 "Светлая ночь"	10.05 "Светлая ночь"	10.10 "Светлая ночь"	10.15 "Светлая ночь"	10.20 "Светлая ночь"	10.25 "Светлая ночь"	10.30 "Светлая ночь"	10.35 "Светлая ночь"	10.40 "Светлая ночь"	10.45 "Светлая ночь"	10.50 "Светлая ночь"	10.55 "Светлая ночь"	11.00 "Светлая ночь"	11.05 "Светлая ночь"	11.10 "Светлая ночь"	11.15 "Светлая ночь"	11.20 "Светлая ночь"	11.25 "Светлая ночь"	11.30 "Светлая ночь"	11.35 "Светлая ночь"	11.40 "Светлая ночь"	11.45 "Светлая ночь"	11.50 "Светлая ночь"	11.55 "Светлая ночь"	12.00 "Светлая ночь"	12.05 "Светлая ночь"	12.10 "Светлая ночь"	12.15 "Светлая ночь"	12.20 "Светлая ночь"	12.25 "Светлая ночь"	12.30 "Светлая ночь"	12.35 "Светлая ночь"	12.40 "Светлая ночь"	12.45 "Светлая ночь"	12.50 "Светлая ночь"	12.55 "Светлая ночь"	13.00 "Светлая ночь"	13.05 "Светлая ночь"	13.10 "Светлая ночь"	13.15 "Светлая ночь"	13.20 "Светлая ночь"	13.25 "Светлая ночь"	13.30 "Светлая ночь"	13.35 "Светлая ночь"	13.40 "Светлая ночь"	13.45 "Светлая ночь"	13.50 "Светлая ночь"	13.55 "Светлая ночь"	14.00 "Светлая ночь"	14.05 "Светлая ночь"	14.10 "Светлая ночь"	14.15 "Светлая ночь"	14.20 "Светлая ночь"	14.25 "Светлая ночь"	14.30 "Светлая ночь"	14.35 "Светлая ночь"	14.40 "Светлая ночь"	14.45 "Светлая ночь"	14.50 "Светлая ночь"	14.55 "Светлая ночь"	15.00 "Светлая ночь"	15.05 "Светлая ночь"	15.10 "Светлая ночь"	15.15 "Светлая ночь"	15.20 "Светлая ночь"	15.25 "Светлая ночь"	15.30 "Светлая ночь"	15.35 "Светлая ночь"	15.40 "Светлая ночь"	15.45 "Светлая ночь"	15.50 "Светлая ночь"	15.55 "Светлая ночь"	16.00 "Светлая ночь"	16.05 "Светлая ночь"	16.10 "Светлая ночь"	16.15 "Светлая ночь"	16.20 "Светлая ночь"	16.25 "Светлая ночь"	16.30 "Светлая ночь"	16.35 "Светлая ночь"	16.40 "Светлая ночь"	16.45 "Светлая ночь"	16.50 "Светлая ночь"	16.55 "Светлая ночь"	17.00 "Светлая ночь"	17.05 "Светлая ночь"	17.10 "Светлая ночь"	17.15 "Светлая ночь"	17.20 "Светлая ночь"	17.25 "Светлая ночь"	17.30 "Светлая ночь"	17.35 "Светлая ночь"	17.40 "Светлая ночь"	17.45 "Светлая ночь"	17.50 "Светлая ночь"	17.55 "Светлая ночь"	18.00 "Светлая ночь"	18.05 "Светлая ночь"	18.10 "Светлая ночь"	18.15 "Светлая ночь"	18.20 "Светлая ночь"	18.25 "Светлая ночь"	18.30 "Светлая ночь"	18.35 "Светлая ночь"	18.40 "Светлая ночь"	18.45 "Светлая ночь"	18.50 "Светлая ночь"	18.55 "Светлая ночь"	19.00 "Светлая ночь"	19.05 "Светлая ночь"	19.10 "Светлая ночь"	19.15 "Светлая ночь"	19.20 "Светлая ночь"	19.25 "Светлая ночь"	19.30 "Светлая ночь"	19.35 "Светлая ночь"	19.40 "Светлая ночь"	19.45 "Светлая ночь"	19.50 "Светлая ночь"	19.55 "Светлая ночь"	20.00 "Светлая ночь"	20.05 "Светлая ночь"	20.10 "Светлая ночь"	20.15 "Светлая ночь"	20.20 "Светлая ночь"	20.25 "Светлая ночь"	20.30 "Светлая ночь"	20.35 "Светлая ночь"	20.40 "Светлая ночь"	20.45 "Светлая ночь"	20.50 "Светлая ночь"	20.55 "Светлая ночь"	21.00 "Светлая ночь"	21.05 "Светлая ночь"	21.10 "Светлая ночь"	21.15 "Светлая ночь"	21.20 "Светлая ночь"	21.25 "Светлая ночь"	21.30 "Светлая ночь"	21.35 "Светлая ночь"	21.40 "Светлая ночь"	21.45 "Светлая ночь"	21.50 "Светлая ночь"	21.55 "Светлая ночь"	22.00 "Светлая ночь"	22.05 "Светлая ночь"	22.10 "Светлая ночь"	22.15 "Светлая ночь"	22.20 "Светлая ночь"	22.25 "Светлая ночь"	22.30 "Светлая ночь"	22.35 "Светлая ночь"	22.40 "Светлая ночь"	22.45 "Светлая ночь"	22.50 "Светлая ночь"	22.55 "Светлая ночь"	23.00 "Светлая ночь"	23.05 "Светлая ночь"	23.10 "Светлая ночь"	23.15 "Светлая ночь"	23.20 "Светлая ночь"	23.25 "Светлая ночь"	23.30 "Светлая ночь"	23.35 "Светлая ночь"	23.40 "Светлая ночь"	23.45 "Светлая ночь"	23.50 "Светлая ночь"	23.55 "Светлая ночь"	24.00 "Светлая ночь"

В ДАСТАНАХ - НАРОДНАЯ ДУША

II международный фестиваль-конкурс бахши и акынов прошел в Сурхандарье.

В течение нескольких дней гостеприимная долина Сурхана принимала около пятидесяти посланцев Кыргызстана, Каракалпакстана и некоторых областей республики.

Этот смотр народных талантов, организованный Министерством по делам культуры, Республиканским научно-методическим центром народного творчества, Сурхандарьинским областным хокимиятом и многими благотворительными фондами, был посвящен 10-летию независимости Республики Узбекистан.

В Термезе выступили бахши и акыны-победители различных конкурсов и конкурсов, лауреаты, своим искусством заслужившие признание и любовь народа. При подведении итогов жюри решило присудить призовые места по двум направлениям: за исполнительское мастерство и содержание песни-дастана.

Победители и призеры конкурса награждены ценными подарками и памятными призами. Участники также побывали в горном кишлаке Байсуенгор района и выступили перед жителями этого фольклорного края.

Назип Сулейманов.
Соб. корр. "Правды Востока", Сурхандарьинская область.

СП «СТРОЙТЕХНИКА»

ПО ЖЕЛАНИЮ ЗАКАЗЧИКА ИЗГОТОВИТ В АССОРТИМЕНТЕ

- спецодежда
- комбинезоны
- рабочие рукавицы
- кепки

КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 199-53-99, 199-54-83.

АО «ТЕХМАШИЙЛОЙХА»

ИЗВЕЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ АКЦИОНЕРОВ ПО ИТОГАМ 2000 ГОДА 5 ИЮНЯ 2001 ГОДА В 10.00 ПО АДРЕСУ: Г.ТАШКЕНТ, УЛ.ШАХРИСАБЗСКАЯ, 1. ТЕЛЕФОНЫ: 133-14-44, 133-50-85, 133-84-88.

ПОВЕСТКА:

- Отчет о финансово-хозяйственной деятельности АО «Техмашилойиха» за 2000 год
- Утверждение бизнес-плана общества на 2001 год
- Разное

Наблюдательный совет.

Коллектив и руководство узбекского агентства «Узкоммундизм» с присокорбием извещают о окончании бывшего министра жилищно-коммунального хозяйства республики **ИЛЮХИНА Александра Меркуловича** и выражают глубокое соболезнование родным и близким.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы "Правды Востока".
Тел.: 133-70-99, 136-57-12, комн. 439, тел./факс (371)133-70-99.
Рекламное агентство «Пресса». Тел.: 133-34-14, комн. 223, тел./факс (371)133-16-58.

Выходит 5 раз в неделю.
Газета зарегистрирована в Госкомитете Республики Узбекистан.
Издана и вытиснена в ООО «ИНФО-РЕКЛАМА». Способ печати - офсетный, формат А-2, объемом 2 п.л.

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.
Адрес в Internet: http://pv.newspaper.uzpak.uz

